
OGŁOSZENIE NR 1/2024 O PRZETARGU 
NA SPRZEDAŻ SKŁADNIKÓW RZECZOWYCH MAJĄTKU RUCHOMEGO 

 
1. Nazwa i siedziba Sprzedającego: 
 
MINISTERSTWO SPRAW ZAGRANICZNYCH 
Al. J.Ch. Szucha 23 
00-580 Warszawa 
 
2. Miejsce i termin przeprowadzenia przetargu: 
 
Otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu komisji przetargowej, w siedzibie Sprzedającego, w dniu 2 lutego  
2024 r., o godz. 14:00. 
 
3. Miejsce i termin, w którym można obejrzeć sprzedawane składniki majątku ruchomego: 
 
Składnik majątku ruchomego, będący przedmiotem przetargu, można obejrzeć w obiekcie sprzedającego przy ul. 
Tanecznej 73 w Warszawie w dniach 17 i 24  stycznia 2024 r. w godz. od 12:00 do 14:00. 
 
Informacji dotyczących przedmiotu sprzedaży oraz procedury sprzedaży udzieli Pan Krzysztof Wasilewski, tel.  
+48 22 523 95 37 oraz Pani Joanna Duda, tel. +48 22 523 94 63.  
 
4. Rodzaj, typ, ilość sprzedawanych składników majątku ruchomego oraz ceny wywoławcze i wadium: 
 
Przedmiotem sprzedaży są następujące składniki rzeczowe majątku ruchomego MSZ: 
 

lp. Nazwa przedmiotu Ilość Nr inwentarzowy Ocena stanu zachowania 
Wartość 
wyceny w 
PLN 

Wysokość 
wadium w 
PLN 

1 
Biurko komputerowe 3-
stopniowe 

1 0149000022060 
Zniszczone , uszkodzona 
półka 

0,50 zł 0,05 zł 

2 
Szafka metalowa 
100x105+2półki 

1 09960000259001 Stan dobry 75,00 zł 7,50 zł 

3 
Szafka metalowa 
60x168+4półki 

1 0996000025940 
Zniszczona, drewniana, 
brak kółek 

0,50 zł 0,05 zł 

4 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0189000038364 
Zniszczony, pęknięte 
oparcie 

0,50 zł 0,05 zł 

5 
Krzesło felix 
tapicerowane 

1 0189000013040 
Zniszczone, wygięte 
metalowe nogi, brudna 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

6 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0996000034120 
Zniszczony, zepsuty 
siłownik, uszkodzone 
oparcie i jego regulacja 

0,50 zł 0,05 zł 

7 
Krzesło felix 
tapicerowane 

1 0189000013057 
Zniszczone, wygięte 
metalowe nogi, brudna 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

8 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane/i 

1 189009265020 
Stan przeciętny, pęknięte 
oparcie 

0,50 zł 0,05 zł 

9 
Fotel biurowy 
tapicerowany/i 

1 169008001760 
Stan przeciętny, przetarta 
tapicerka, brak kółka 

0,50 zł 0,05 zł 

10 Krzesło drewniane 1 0996000038570 
Zniszczone, brak nogi 
drewnianej 

0,50 zł 0,05 zł 

11 Krzesło obrotowe 1 0189000021335 
Zniszczone, uszkodzony 
podłokietnik, brudna 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

12 Fotel leniuch 1 0169000004316 
Zniszczony, wygięta rama, 
uszkodzona tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

13 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0189000003607 
Pęknięte oparcie, brak 
kółka, odgnieciony 
materiał 

0,50 zł 0,05 zł 



14 Krzesło wyściełane 1 0189000005946 
Stan przeciętny, brudna 
tapicerka, porysowane 
nogi 

0,50 zł 0,05 zł 

15 Fotel skórzany obrotowy 1 0169000007096 
Stan przeciętny, przetarta 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

16 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 189009262170 
Zniszczony, brak kółek, 
pęknięte oparcie, brudna 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

17 
Krzesło drewniane 
tapicerowane 

1 0189000024626 
Stan przeciętny, krzyżak 
do wymiany 

5,00 zł 0,50 zł 

18 Krzesło wyściełane buk 1 0189000300140 
Zniszczone, brak oparcia 
drewnianego 

0,50 zł 0,05 zł 

19 Krzesło obrotowe 1 0189000010780 
Stan dobry, lekko 
zabrudzona tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

20 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0189000101587 
Zniszczone, brak siłownika 
i krzyżaka, uszkodzona 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

21 
Krzesło drewniane 
tapicerowane 

1 0189000018090 
Zniszczone, brak tylnego 
oparcia, brak kółka 

0,50 zł 0,05 zł 

22 Krzesło składane, jasne 1 0996000500971 
Zniszczone, drewniane, 
połamane szczebelki 
oparcia i siedziska 

0,50 zł 0,05 zł 

23 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0189000038692 
Zniszczone, uszkodzony 
siłownik, brak kółka, 
brudna tapicerka 

5,50 zł 0,55 zł 

24 Krzesło croma 1 0189000065797 
Zniszczone, brak kółka, 
brudna tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

25 Krzesło obrotowe 1 0189000000118 
Zniszczony, przetarta 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

26 Krzesło 1 0189000070838 
Zniszczone, brak nogi 
drewnianej 

0,50 zł 0,05 zł 

27 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 0996000034310 

Zniszczony, złamane 
oparcie, uszkodzony 
krzyżak, brak 
podłokietników, złamane 
siedzisko 

0,50 zł 0,05 zł 

28 Krzesło obrotowe star 1 0189000017680 
Zniszczone, wyłamane 
oparcie, bardzo brudna 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

29 Fotel obrotowy 1 0169000015176 
Zniszczone, pęknięty 
krzyżak, pęknięte oparcie 

0,50 zł 0,05 zł 

30 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane/i 

1 189009265080 
Zniszczone, pęknięte 
oparcie, brudne 

0,50 zł 0,05 zł 

31 
Krzesło obrotowe z 
podłokietnikiem 

1 0189000300195 
Zniszczony, uszkodzony 
krzyżak, brak kółek, 
pocięta tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

32 Krzesło obrotowe 1 0996000405542 
Zniszczone, brak 
podłokietników, 
uszkodzona regulacja 

0,50 zł 0,05 zł 

33 
Krzesło red/alova 
obrotowe 

1 0189000057372 

Zniszczone, brak 
podłokietników,  brudna 
tapicerka, uszkodzony 
siłownik 

0,50 zł 0,05 zł 

34 
Krzesło obrotowe 
tapicerowane 

1 189009262430 
Zniszczone, brak nóg 
metalowych, brudne 

0,50 zł 0,05 zł 

35 
Fotel obrotowy 
tapicerowany 

1 0169000012144 
Zniszczone, brak 
podstawy, uszkodzona 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

36 
Fotel obrotowy 
pracowniczy i-25 

1 0996000025770 
Zniszczony, brak oparcia, 
nie nadaje się 

0,50 zł 0,05 zł 

37 Fotel biurowy 1 0169000002169 
Zniszczony, uszkodzony 
krzyżak, przetarta 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

38 Fotel obrotowy zorba 1 0169000008512 
Brak podstawy i siłownika, 
przetarta tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 

39 Krzesło jowisz s 1 0189000006233 
Zniszczone, brak 
siłownika, zniszczona 
tapicerka 

0,50 zł 0,05 zł 



40 
Fotel gabinetowy 
skórzany 

1 0169000002251 

Zniszczony, porwana 
tapicerka, niesprawny 
siłownik, przetarte 
podłokietniki 

0,50 zł 0,05 zł 

48 Biurko komputerowe 1 0149000034223 Stan dobry 5,00 zł 0,50 zł 

49 Biurko komputerowe 1 0996000068940 
Zniszczone, brak kółka, 
zniszczony blat 

0,50 zł 0,05 zł 

50 Szafa b-1czarna 1 0249000065910 Stan dobry, porysowane 2,50 zł 0,25 zł 

51 Kontener 4 szuflady 1 0149000033318 
Stan dobry, porysowany 
fornir 

2,50 zł 0,25 zł 

52 Stolik 1 808000510000 
Zniszczony, pęknięta 
podstawa 

0,50 zł 0,05 zł 

53 Szafka 3 szuflady, mahoń 1 0249000100758 
Zniszczone, brak szuflad, 
porysowane 

0,50 zł 0,05 zł 

54 Przystawka do biurka 1 0149000011101 Stan dobry 0,50 zł 0,05 zł 

55 Szafa aktowa mahoń 1 0239000017798 
Zniszczona, pęknięty 
cokół, porysowana, brudna 

0,50 zł 0,05 zł 

56 Biurko wiśniowe 1 0149000024002 
Stan przeciętny, 
porysowany blat 

0,50 zł 0,05 zł 

57 Szafka atut 15-a 1 0249000065897 
Zniszczona, porysowana, 
brudna 

0,50 zł 0,05 zł 

58 
Biurko komputerowe, 
olcha 

1 0996000170563 Stan dobry, porysowane 1,00 zł 0,10 zł 

59 
Regał drewniany 6 
półkowy 

1 0996000801931 Stan dobry 10,00 zł 1,00 zł 

60 
Regał drewniany 6 
półkowy 

1 0996000801948 Stan dobry 10,00 zł 1,00 zł 

61 
Regał drewniany 6 
półkowy  buk 

1 0996000506775 Stan dobry 10,00 zł 1,00 zł 

62 
Regał drewniany 6 
półkowy 

1 0996000506706 Stan dobry 10,00 zł 1,00 zł 

64 Lodówka master cook 1 0079000001393 Niesprawna 0,50 zł 0,05 zł 

65 
Telewizor panasonic tx 28 
ld4 

1 0029000002715 Niesprawny 0,50 zł 0,05 zł 

66 Niszczarka ideal 2501 1 0419000002660 Niesprawna 25,00 zł 2,50 zł 

67 Niszczarka ideal 2400 cc 1 0419000000970 Niesprawna 25,00 zł 2,50 zł 

68 Niszczarka ideal 2400 cc 1 0419002060002 Niesprawna 25,00 zł 2,50 zł 

69 Radiomagnetofon cd 1 0029000200906 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

70 Radio jvc cd 1 0029000005372 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

71 Radio jvc 1 0996004018366 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

72 Radio jvc 1 0029000005129 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

73 Radio grundig 1 0029000002456 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

74 Radiomagnetofon cd rom 1 0029000022201 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

75 Radio sony rm cfd-s03cp 1 0029000031883 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

76 Radio jvc 1 0029000018365 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

77 Radiomagnetofon philips 1 0996000055430 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

78 Radiomagnetofon aiwa cd 1 0029000018396 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

79 Radio 1 0029000002906 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

80 Radiomagnetofon jvc rcst 1 0996000505501 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

81 Radio sony 1 0029000003521 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 



82 Radio samsung rcd-s50th 1 0029000005099 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

83 Radiomagnetofon cd rom 1 0029000019652 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

84 Radio sony cd cfd s07cp 1 0996000119241 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

85 Radio jvc rc-ez 35 1 0996000800156 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

86 Radiomagnetofon 1 0029000003026 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

94 
Kompaktowe urządzenie 
do kontroli dokumentów 
prolab2 

1 491000937500 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

99 
Ekspres ciśnieniowy 
bosch tca4101 

1 0609000000470 Niesprawny 0,50 zł 0,05 zł 

106 Bindownica wallner s-60 1 0559000001895 Niesprawna 10,00 zł 1,00 zł 

107 Bindownica agrobind plus 1 0559000001949 Niesprawna 10,00 zł 1,00 zł 

108 Bindownica opus leader 1 6609000003772 Niesprawna 5,00 zł 0,50 zł 

109 Laminator offilam 330 1 6609000001419 Niesprawna 0,50 zł 0,05 zł 

110 
Wentylator stojący 
sencor sfn 6040 bl 

1 808000504730 Zniszczony, złamany 0,50 zł 0,05 zł 

111 
Ekspres przelewowy 
bosch tka8sl1 

1 0609000002023 Niesprawny 0,50 zł 0,05 zł 

112 
Ekspres przelewowy 
siemens 

1 0609000001361 Niesprawny 0,50 zł 0,05 zł 

113 Tłumacz language master 1 6609000004670 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

115 
Aparat fotograficzny 
fujifilm s500 

1 0996000055290 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

116 
Aparat fotograficzny 
cyfrowy nikon 

1 8038000001118 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

117 Gps garmin 1 0996000055260 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

120 
Aparat fotograficzny 
fujifilm 

1 0049000000450 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

121 Dyktafon panasonic 1 0029000600881 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

122 Aparat fotograficzny 1 8038000000500 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

123 
Aparat fotograficzny 
lumix 

1 0029000033245 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

125 Aparat fotograficzny sony 1 0029001000130 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

128 Tłumacz language master 1 6609000004496 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

129 Tłumacz language master 1 6609000004779 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

130 
Nawigacja gps-
samochodowa pda mio c 
720 

1 0039000040853 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

131 
Aparat fotograficzny 
cyfrowy canon s70 

1 0029000200364 Niesprawne 5,00 zł 0,50 zł 

134 
Nawigacja garmin nuvi 
1390t 

1 6609000000214 Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

135 Czajnik 18 MATERIAŁ Niesprawne 9,00 zł 0,90 zł 

136 Wentylator 8 MATERIAŁ Niesprawne 4,00 zł 0,40 zł 

138 Nawilżacz 1 MATERIAŁ Niesprawne 0,50 zł 0,05 zł 

139 Kalkulator 5 MATERIAŁ Niesprawne 2,50 zł 0,25 zł 

141 Tłumacz 3 MATERIAŁ Niesprawne 1,50 zł 0,15 zł 

142 Gps 3 MATERIAŁ Niesprawne 1,50 zł 0,15 zł 



146 
Szafa dystrybucyjna 
systemu telewizyjnego 
ApperTV. 

1 808000509050 Składnik niesprawny 0,50 zł 0,05 zł 

147 
Modularny system odb. 
sygnałów dvb-s 
pozwalający 

1 6620000002237 Składnik niesprawny 5,00 zł 0,50 zł 

148 
Modularny system odb. 
sygnałów dvb-s 
pozwalający 

1 6620000002220 Składnik niesprawny 5,00 zł 0,50 zł 

149 
Przełącznik ip 24-
portowy 10/100/1000 
mbit/s 

1 6620000002039 Składnik niesprawny 5,00 zł 0,50 zł 

150 
System ochrony zbiorów 
bibliotecznych library 

1 8080000000001 Składnik sprawny 600,00 zł 60,00 zł 

152 Wiertarka 1 0559000002670 
Składnik 
wyeksploatowany 

500,00 zł 50,00 zł 

156 Regał 1 0199000008335 
Składnik 
wyeksploatowany 

25,00 zł 2,50 zł 

157 Szafa 1 0249000058578 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

163 Regał 1 0199000008199 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

164 Szafka 1 0249000058561 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

169 Regał 1 0199000008274 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

170 Szafka 1 0239000030742 
Składnik 
wyeksploatowany 

5,00 zł 0,50 zł 

171 Szafka 1 0249000024009 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

172 Regał 1 0199000008205 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

173 Regał 4 - 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

174 Szafka 1 0249000500657 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

177 
Ogrzewacz wody Stiebel 
Eltron 

1 4520001000008 
Składnik 
wyeksploatowany 

15,00 zł 1,50 zł 

182 Stolik drewniany 1 808000509340 
Składnik 
wyeksploatowany 

0,50 zł 0,05 zł 

 
5. Wysokość wadium oraz termin i miejsce jego wniesienia: 
 

1. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium w wysokości 10% ceny wywoławczej 
sprzedawanego składnika rzeczowego majątku ruchomego. 

2. Wadium należy wnieść poprzez dokonanie przelewu na konto o numerze:  
39 1010 1010 0007 3613 9120 0000. 

3. Wadium winno być wniesione do 2 lutego br. do godz.12:00 (data wpływu na konto Sprzedającego). 
4. Wadium złożone przez oferentów, których oferty nie zostały wybrane lub zostały odrzucone, Sprzedający 

zwróci w terminie 7 dni, odpowiednio od dnia dokonania wyboru lub odrzucenia oferty. 
5. Wadium złożone przez nabywcę zalicza się na poczet ceny. 
6. Wadium nie podlega zwrotowi w przypadku, gdy oferent, który wygrał przetarg, uchyli się od zawarcia 

umowy sprzedaży/zakupu oferowanego składnika. 
 

6. Oferta złożona w przetargu powinna zawierać: 
 

1. Imię, nazwisko i miejsce zamieszkania lub firmę i siedzibę oferenta. 
2. Określony składnik majątku na jaki złożona jest oferta (nazwa, numer pozycji w ogłoszeniu, numer 

inwentarzowy, jeżeli podano w ogłoszeniu), oferowaną cenę (nie niższą niż cena wywoławcza) i warunki 
jej zapłaty. 

3. Oświadczenie oferenta, że zapoznał się ze stanem przedmiotu przetargu lub że ponosi odpowiedzialność 
za skutki wynikające z rezygnacji z oględzin. 

4. Oryginał lub kserokopię dowodu wpłaty lub polecenia wykonania przelewu wniesionego wadium. 



5. Oświadczenie oferenta na jaki numer konta ma zostać zwrócone wadium. 
6. W przypadku przystąpienia do przetargu osoby prawnej należy do oferty dołączyć aktualny odpis  

z właściwego rejestru, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert, 
a w przypadku przedsiębiorcy informację o wpisie do CEIDG. 

 
7. Termin, miejsce i tryb złożenia oferty: 
 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć/wysłać w zaklejonej kopercie. 
2. Kopertę należy zaadresować wg poniższego wzoru: 

 
Ministerstwo Spraw Zagranicznych 
Biuro Administracji 
Al. J. Ch. Szucha 23  
00-580 Warszawa 
 

3. Na kopercie powinien znajdować się tytuł: 
„Oferta w przetargu na sprzedaż składników rzeczowych majątku ruchomego. Nie otwierać do dnia  
2 lutego 2024 r. do godz. 14:00. Dotyczy Ogłoszenia nr 1/2024”; 

4. Oferty pisemne należy przesłać na wskazany wyżej adres lub składać w dni robocze (pon. - pt.) w godz. 
9:00-15:30 w Dzienniku Podawczym w siedzibie Sprzedającego przy Al. J.Ch. Szucha 21 w Warszawie nie 
później niż do dnia 2 lutego 2024 r. do godz. 12:00. 

5. Oferta jest wiążąca przez 14 dni od dnia otwarcia ofert. 
6. Organizatorowi przetargu przysługuje prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert, 

bez podania przyczyn. 
 
8. Odrzucenie oferty: 
 

1. Komisja przetargowa odrzuca ofertę, jeżeli: 
 
a) Została złożona po wyznaczonym terminie, w niewłaściwym miejscu lub przez oferenta, który nie wniósł 

wadium; 
b) Nie zawiera danych i dokumentów, o których mowa w pkt. 6 („Oferta złożona w przetargu powinna 

zawierać”) lub są one niekompletne, nieczytelne lub budzą wątpliwość, zaś złożenie wyjaśnień mogłoby 
prowadzić do uznania jej za nową ofertę. 
 

2. O odrzuceniu oferty Komisja Przetargowa zawiadamia niezwłocznie oferenta. 
 

9. Inne informacje: 
 

1. Przetarg jest prowadzony zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r.  
w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego 
Skarbu Państwa (Dz. U z 2022 r., poz. 998), z późniejszymi zmianami. 

2. Przedmioty, o których mowa w pkt. 4 niniejszego ogłoszenia stanowią własność MSZ, są wolne od wad 
prawnych, nie są obciążone prawami na rzecz osób trzecich oraz w stosunku do nich nie toczą się żadne 
postępowania, których przedmiotem są te składniki ani nie stanowią one również przedmiotu 
zabezpieczenia. 

3. Komisja przetargowa wybierze oferenta, który zaoferuje najwyższą cenę za wybrany składnik majątku 
ruchomego, objęty przedmiotem przetargu. 

4. Jeżeli co najmniej dwie osoby zaoferują jednakową cenę za ten sam składnik majątku ruchomego - 
zostanie dodatkowo przeprowadzona aukcja między tymi osobami. 

5. Zawarcie umowy sprzedaży nastąpi w terminie 7 dni od dnia wyboru najkorzystniejszej oferty. 
6. Nabywca jest zobowiązany zapłacić cenę nabycia w terminie nie dłuższym niż 7 dni od dnia zawarcia 

umowy sprzedaży/wystawienia faktury. 
7. Wydanie przedmiotu sprzedaży nastąpi niezwłocznie po zapłaceniu przez nabywcę ceny nabycia, 

w terminie określonym przez Sprzedającego, w Warszawie przy ul. Tanecznej 73, na podstawie 
protokołu odbioru. 



8. Wszelkie koszty, opłaty i podatki ponosi Kupujący. 
 

10. Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych przez Ministerstwo Spraw Zagranicznych: 
 

Niniejsza informacja stanowi wykonanie obowiązku określonego w art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób 
fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 
danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanego dalej „RODO”. 
 

1. Administratorem, w rozumieniu art. 4 pkt 7 RODO, danych osobowych zawartych w ofertach jest: 
Minister Spraw Zagranicznych, z siedzibą w Warszawie, Al. J. Ch. Szucha 23, tel. +48 22 523 00 00; 

 
2. Minister Spraw Zagranicznych powołał inspektora ochrony danych (IOD), który realizuje swoje obowiązki 

w odniesieniu do danych przetwarzanych w Ministerstwie Spraw Zagranicznych i placówkach 
zagranicznych. 
 
Dane kontaktowe IOD: 
adres siedziby: Al. J. Ch. Szucha 23, 00-580 Warszawa adres e-mail: iod@msz.gov.pl 
 

3. Dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z § 17 ust. 1 
Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu 
gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa (Dz.U. z 2022 r. poz. 998), 
z późniejszymi zmianami w celu przeprowadzenia przetargu na sprzedaż składników majątku ruchomego 
MSZ; 
 

4. Podanie danych jest konieczne do wzięcia udziału w przetargu. 
 

5. Dostęp do danych posiadają wyłącznie uprawnieni pracownicy Ministerstwa Spraw Zagranicznych,  
w szczególności członkowie komisji przetargowej. 
 

6. Dane podlegają ochronie na podstawie przepisów RODO i nie mogą być udostępniane osobom trzecim, 
nieuprawnionym do dostępu do tych danych, a także nie będą przekazywane do państwa trzeciego, ani 
do organizacji międzynarodowej. 

 
7. Dane osobowe będą przetwarzane do czasu zakończenia przetargu, a następnie archiwizowane  

i przechowywane, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym 

i archiwach (t.j. Dz. U. 2020 poz. 164) oraz przepisami wewnętrznymi MSZ wynikającymi z przepisów ww. 

ustawy. 

8. Osobie, której dane dotyczą, przysługują prawa do kontroli przetwarzania danych, określone w art. 15-
19 RODO, w szczególności prawo dostępu do treści swoich danych i ich sprostowania, prawo do usunięcia 
danych oraz prawo do ograniczenia ich przetwarzania, o ile będą miały zastosowanie. 
 

9. Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, który będzie miał wpływ na 
podejmowanie decyzji mogących wywołać skutki prawne lub w podobny sposób istotnie na nią wpłynąć. 
Dane nie będą poddawane profilowaniu. 
 

10. Osoba, której dane dotyczą ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego na adres: 
 
Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
 

Komisja Przetargowa ds. sprzedaży  
składników rzeczowych majątku ruchomego MSZ 
w trybie przetargu publicznego 

mailto:iod@msz.gov.pl

